

【新 Quick Master 行政学 [第8版] 訂正表】2018年12月10日現在

ページ	タイトル	行数	誤	正	掲載日
33	3 政治・行政 融合論	7	『政治と行政』	『政策と行政』	2018/12/13
141	新たな組織再編	12	防衛装備方	防衛装備庁	2018/12/13

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。